

Előfizetési feltételek:

a „SÁRRÉT”-re
 Egész évre . . . 3 frt — kr.
 Fél évre . . . 1 „ 50 „
 a „BIHARI GAZDA”-val
 Egy évre . . . 4 frt — kr.
 V a g y í s :
 I-ső félévre . . . 2 frt 50 kr.
 II-ik „ . . . 1 „ 50 „
 Csupán a „Bihari Gazda”-
 Egy évre . . . 1 frt 20 kr.

SÁRRÉT.

Társadalmi és közművelődési hetilap.

A NÉPNEVELÉSI ÉRDEKEK ELŐMOZDÍTÁSÁNAK KÖZLÖNYE.

Hirdetési díj:

4 négyzetes em. peritizelés
 = (16 szó); 24 — 10 kr.
 Nyilttér soronként 15 kr.
 Bélyegdíj ezenkívül.
 MEGJELENIK
 H E T N E K E N T

Fölvívás a honalapítási emlék ügyében.

Közelg a nagy pillanat, melyben milliók ajka fog háláimát rebegni a nagy mindenség teremőjéhez, ki egy ezredév v iszontagságai után is föntartá és újra ébreszté a magyar nemzet életét a népek hullámozó tengerében. E közelgő pillanat: a honalapítás ezredik évfordulója.

Kinek nem verne a szive gyorsabban e gondolatra? Ki maradhatna érzéketlen azon dicső világhős fényes emléke iránt, ki a magyar államalkotás nagy művét oly dicsőségteljesen s oly nagyszerű eredménnyel hajtá végre?

Ezredéves dicső főállásunk megünnepléséhez a nagy Honalkotó nevét s emlékét oly szoros s szétválaszthatlan kapocs fűzi, melyet semmi kis lelkü okoskodás s érvelés meg nem lazíthat. Árpád egyénisége oly mythologiaiszerű alakká fejlődött, jellege, hadi tettei, egész történelmi szereplése oly magasra emelék őt a nemzet lelki szeméi előtt, hogy nevének pusztá említésére is bizonyos mardosó szégyenérzet fogja el keblünket, oly szégyenérzet, mely, mint a rossz lelkiismeret, folyton csak azt sugja füleinkbe, hogy méltatlan utódaivá süllyedünk a honfoglaló hős nemzedéknek, melynek sem hatalmát sem függetlenségét nem vagyunk képesek többé érvényesíteni s föntartani. Igen, oly annyira elhallgatjuk s mellőzzük a Honfoglaló nevét és emlékét, hogy mai viszonyaink közt s Ausztriának alárendelt helyzetünk mellett csaknem féltünk vele foglalkozni, s minthogy őt még a klt-nemzetek is mint a magyar nagyhatalom s függetlenség személyesítőjeként képzelik, s így még emlékének egyszerű tárgyi megörökítésében is egyenesen a magyar állam eszme s függetlenség provokálását látnák, épen nem csoda, ha a jelen politikai szogánemzedék s az elkorcsosult magyar nemzeti érzület tartózkodó s meghunynyászokodó viselkedést tanúsít ezen nagy

nemzeti őse emlékének a napi kérdések rovatába való fölvételével szemben. A külbehátas s a germanizáció gyilkos szelleme oly súlyosan leigázta már a nemzet életerejét, hogy ma már csaknem lehetetlen a legdicsőbb magyar honszerző fejedelem emléke iránt a nemzet kebelében nagyobb mérvű propogandára az utat elkészíteni. A nagy nap maholnap beköszönt és a honalapító emlékszooranak ügye az idáig még csak tervben sines előkészítve.

Iszonyu könyelműtség s hanyagság ez! Hyet csak egy öngyilkos nemzet engedhet meg magának! Melyik európai nagy nemzet ignorálná emnyire legdicsőbb fejedelmi őse emlékének tárgyi megörökítését?

Sokan azt vélik, hogy még elég idő van erre gondolkodni. Hiu önámítás! A jelen pénzügyi s politikai viszonyok közt oly tehetetlen s egyéni sajátságaiiból annyira kivetkőztetett nemzetnek, mint mi vagyunk, egy fél század is kevés arra, hogy oly eszméknek, mint a honalapító emlékszoor és a magyar földlede (wallhalla) életet adjon.

Sokan ismét kik az időt s alkalmat igen is elérkezettnek gondolják, azt vélik, hogy az ügyet a főváros képviselote tartoznék fölkarolni. Ily törekvést azonban még magam is hátróztatott ellenzek és kárhoztatok. Részemről a főváros képviselő testületének hazafisága, s ügybuzgalmában melynek a német színház kérdésénél csak a legközelebb is oly fényes bizonyosságát nyújtá, sohasem kételkedem bármit tegyen s cselekedjék azonban, csak addig s ugy teszi. ameddig s a hogy azt a financiai körülmények engedik, már pedig hogy a honalapító emlékszoor s a magyar wallhalla szent ügye financiai bünbakká alacsonyitassék, az ép oly szégyenítő lenne a főváros hazafias polgárságára, mint magára a nemzetre.

Egyedül csak a magyar nemzet s a magyar társadalom az, mely a honalapító emlékszoor és ezzel együtt

lok tehát, tegye sajátjává ez ügyet, lelkesítsen, buzdítson, s a hol kell, osforozzon is szigoruan s kivételt nem ismerve; ez úgy a magyar nemzet ügye, s egyedül csak a nemzet által nyerhet valósalást.

Adja az ég, hogy szavam ne légyen elhangzó szó a pusztában!*)

Borsódi Szilágyi Dező.

Rövid hírek.

Kossuth iratainak első kötete megjelent s szétküldése máj. 1-én fog megkezdetni. **Kognac gyárat** szándékozik a kormány Kecskemét vidéken felállítani. — **Vámbról Armin** f. hó 21-én Londonban tartott előadást élénk részvét mellett. **A magyar országos bank** tervét, melyet ezélelt nemrég az Angló-bank kezdeményezett, ez intézet egészen elejtette. **Kínai fűzvények** érkeztek a napokban a fővárosi állatkertbe. **A Szepesség** oly meleg időjárás uralkodik, minőre nyár derekán is ritkán emlékeznek **Ungmeryéből** is kezdnek már Amerikába vándorolni. **Az orvosok és természetvizsgálók** ez évi vándorgyűlése aug. 23. és következő napokon fog tartani Szombathelyen. **Zubovics** főhadnagy az ismert sporthős ismét lovagolni fog Bécsből Budapestre. **A Szentpétervári palota** februári robbanásának me-renylőjét, bizonyos Szevics nevű egyént elfogták. **A honvédség** vörös nadrág helyett szürke vagy kék színűt fog kapni rövid időn. **Az „Országvilág”** cz kltűnő illusztrált lap szerkesztését május elsejétől Beöthy Zsolt veszi át. **Országos nőipar** és női kézimunka kiállítását terveznek a „nőipar egylet” kebelében; a kiállítás jövő év elején tartatnak meg. **A harmadik egyetem** legvalószínűbben Szegeden fog felállítani. **Az országos költségvetés** tárgyalását befejezte a képv. ház, mely szerint a deficit 19.916,251 frt.

Megrendelési felhívás

KOSSUTH LAJOS

JRATA' M AZ EMIGRÁCIÓBÓL

fűzetes kiadására.

Kossuth Lajos, a föntebbi czim alatt

*) Minden igazi magyar kebelben élénken ég a kegyelet szent tüze a honalapítás dicső ténye iránt; miért is hiszük, hogy e tekintetben nem leend s kívánjuk hogy ne is legyen e hon gyermekei között egy sem, ki buzdítás nélkül is meg ne fogná tenni hazafut kötelességét. Szerk.

Megrendelési felhívás

KOSSUTH LAJOS

JRATA' M AZ EMIGRÁCIÓBÓL

fűzetes kiadására.

Kossuth Lajos, a föntebbi czim alatt

*) Minden igazi magyar kebelben élénken ég a kegyelet szent tüze a honalapítás dicső ténye iránt; miért is hiszük, hogy e tekintetben nem leend s kívánjuk hogy ne is legyen e hon gyermekei között egy sem, ki buzdítás nélkül is meg ne fogná tenni hazafut kötelességét. Szerk.

A „SÁRRÉT” tárczája

Miért szükségesek a vén leányok? . . .

Novellette.

Írj. GOLENICH FERENCZ-től.

(4. folytatás.)

— Most 1879. január 19-ke van! Tehát önnek egy hó mulva férjnek kellene lennie! Hallgasson meg, édes Edmund s ne vágjon szavaimba! Önnek jegyese Rollo Nelli kisasszony, kiről azt állítám, hogy csak vagyonáért szereti! Tudja-e, kicsoda az a Rollo mama? Megmondom! Édes testvérem, két évvel idősebb nálamnál!

— Ah!

— Igen! Eugénie 17 évvel ezelőt lett Rollo ezredes neje, midőn már derekasan kezdte magát beleélni a vén leányok idejébe. En akkor már régen Poitiersben laktam Andre bátyánknál, ki őnt azon végrendelettel ajándékozta meg, hogy ha a jelzett időre megnősül, vagyónát, melyet háromszáz ezer francra becsültek, elnyeri!

— Tudom!

— Várjon . . . még semmit sem tud! Más tekintetek közt szégyenlettem volna megvallani, de most e hön őhajtott perczen el kell mondanom önnek,

hogy bukott nő lettem! Egy szerettet férfiú kizsákmányolta érzelmeimet s én a beteg anya karján kisedével üzettem el azon családból, melyre, mint mondták érdemelen lettem! Ezer kinok s nélkülözések közt jöttem Párisba. Három évvel növeltem kisedet fiaeszkámat, három éves korában vesztettem el, mert ellopták tőlem! Sokáig kerestettem, dolgoztam éjjel-nappal a keresésre fordítandó összegekért s ezen fáradságomat enyhíté azon remény, hogy felfogom őt találni! Egy napon egyik ügynököm fontoskodó arcczal jelenté, hogy a leírásomhoz hasonlító gyermeket látott a Mestiviévrés nevelő intézetben. Bizonyos ürügy alatt Mestiviévrés urat meglátogatám, kérdezősködém a gyermek felől s így jött tudomásomra, a nélkül hogy magamat elárultam volna, gyermekem életben s holléte. Higye el orvos nagy önmegtágadásba került nekem leggyakrabban ha e gyermeket láttam hogy meg ne öleljem; nem tettem, sőt midőn már ifjává nőtte magát, akkor éppen nem volt bátorságom elébe állani!

— Érdekel-e mindez engemet?

— A legszorosabban. A bünt, mely tőlem gyermekemet ellopta, megbocsátám, hisz én korántsem adhattam volna neki oly műveltséget, minőt pártfogója nyújtott. Láttam szép fiamat a Sorbonne vizsgáin kitűntettni, láttam arezán a

nemes büszkeséget, minőt nagy lelkek éreznek akkor, midőn fénypontjukon állanak . . . s én nem ölelhetém meg! E napon jöttem össze először testvéremmel az utcán, ugy hiszem a rue di Rivoliban, kit mai nap is Rollo mamának hívnak! Testvérem: Eugénie megismert de elfordult s idős volta miatt lassan haladt, követém, sőt bérkocsiban is kísértem, tudtam, hogy ő most chantilly-utca 21. sz. a lakik. Nehány év telt el! Folyvást megvetve Eugénietől, a chantillyi kis pipereboltba szegődtem, mert észre vettem, hogy fiam gyakran látogatásokra megy a kis Nellihez

Most kezdettem csak figyelni. Ugy tudtam, hogy Nelli rajtam kívül soha senki sem látogatá, sőt Noailles gróf is csak levéllel bátorokodott közeledni hozzám.

Mademoiselle Adelaide folytatá:

— Nelli nek egy oly szobaleánya van, kinek kalapokat díszítettünk s gyakran fecsegett. Tőlle hallám, hogy Nelli olykor sétára indult s Noailles gróf gyakran megvárta őt a Vendôme-téren s hogy szívélyesen beszélgetnek. Adé azt is elmondá, hogy Poitiers orvos is ábrándozik a szép Nelli után, ki inkább hajlandó a főnemes grófhoz, ki bár szegény, de érdekes, lehet azonban, hogy az orvos vagyona csábitó lesz! A szobaleányok leggyakrabban vigyázatlan fecsegések közt mondják el a valót s én tudtam, hogy fiam megcsalattat! A

vagyonos férj Párisban könnyen válhatik egy szerető kedves eszközévé! A zomban izleljük meg a burgundit! Igy! Vegye ön magához ez iratokat, olvassa el s gondoljon azokra, miket Noaillesről mondtam! Gondoljon Dupont Hermínere is, ön okos ember, fogja tudni, hogyan cselekedjék nevetségessé ne váljék!

Eltettem az iratokat. Nagyon különösen érintett az elbeszélés, alig tudtam szöllani.

— Mondja csak Mademoiselle . . . hisz ön a szobaleány fecsegéseinek? Ugy hiszem, hogy a szobateányok hazudni is szoktak!

— Elmondottam önnek s ez kötelességem volt jó Edmund! Azt hiszem, hogy kis rokonom ámitó is tud lenni!

Nagyon zavartam távoztam mademoiselle Adelaidétól. Utközben arra gondoltam, hogy három szalmavirág a chantillyi pipereboltban talán unalomból is kitalálhatott ily meséket. Jól tudtam, hogy Cecil kisasszony, daczára annak, mikép öregecske, mégis szívesen foglalkozik velem, de az is eszembe jutott, hogy Nelli egykor őt, midőn róllam ábrándozott előtte, azzal mulattatá, hogy elmondá neki:

— Tudja e mit mademoiselle Cecil, hogy Madame des Houlières azt állítja valahol idylljeiben, hogy egy borjú sokkal boldogabb, mint az ember? A zomban

Jelen számunkhoz egy 8-ad iv melléklet van csatolva.

közé teszi iratait s mi kiváló szerencsének tartjuk, hogy azok terjesztését közvetíthetjük.

Az Athenaeum irod. és nyomdai r. társulatát kötött szerződésünk alapján jogot szereztünk egy füzetes kiadásra, mely által a kevésbé vagy nosztályhoz tartozó közönségnek is hozzáférhetővé tesszük nagy hazánkra emlékiratait.

Füzetes kiadásunk tehát egy belső tartalmi beosztásra, valamint typographiai kiállításra is, teljesen azonos az Athenaeum r. társulat köteles kiadásával.

A közzéteendő iratok Kossuth munkáit, általa feldolgozott jegyzeteit fogják tartalmazni. Hasonló történelmi, politikai és irodalmi becsű munka alig jelent meg a magyar irodalomban s Magyarországnak nagy köszönettel tartozik Kossuthnak, hogy agg napjaiban maga rendezte jegyzeteit, s a jelen nemzedék és a történelem számára maga beszéli el a hazának szentelt, örökké emlékeztető munkáját egy eseményeit.

Az iratok három — körülbelül 40 négy-öt ives nagy 8-rétű füzetből álló — kötetben jelennek meg s minden héten egy füzet adatik ki, melynek ára 35 kr.

Aki az első két füzetet megveszi, kötelezi magát az egész műre.

Az első kötet utolsó füzetéhez Kossuth Lajosnak, első rangú művész által készített élethű arcképét mellékeljük.

MEHNER VILMOS, kiadó.

Megrendeléseket elfogad lapunk kiadóhivatala s a füzeteket bérmentve bárholva eljuttatja. Szerk.

Legújabb irodalmi jelenségek.

Mehner Vilmos kiadásában megjelentek „Iratam az emigrációból” Kossuth Lajos 1-ső füzet: az 1859-ki olasz háború korszaka. Ára 35 kr. Megrendelhető kiadóhivatalunkban. Dr. Toldy L. „Föld és népek” 21. 22. 23. 24. füzet; ára egy füzetnek 30 kr. Dr. Ribáry Képes Világtörténet 30—33. füzetként szinté 30 krajczár.

Rautmann Fr. kiadásában Az „Ország Világ” képes család lap X. füzet, pompás képekkel és gazdag tartalommal, — szerk. Beöthy Zolt. Előfizetési ára egy évre 10 frt, félévre 5 frt. Előfizetéseket mi is elfogadjuk.

Pesialozzi válogatott paedagogiai munkáiból a 6-ik füzet; Zsengeri Samu fordításában. Ára 50 kr. Kapható a fordítónál Budapest V. útca 80 sz.

Aigner Jánosnál „Petőfi poetische Werke” 2-ik füzet. Tartalmaz 15bb igen sikerült fordítást a nagy költő eredetiségben páratlan költeményeiből. Egy-egy füzet 30 kr.

Serény Gézánál Váz megjelent: „Egy királyné a vépadon” vagy Mária Antoinette és fia; történelmi regény írta Mühlbach L. ford. Hang F. Egy füzet 20 kr. Megrendelők jutalom képekre is tarthatnak igényt. E füzetek kiadóhivatalunk által szinté megszerezhetők.

Különfelék.

Ez is specialitás. Párisban nemrég egy oly Hótelit nyitottak meg, hol csupán csak nők kapnak szállást s a férfiaknak tilos a belépés.

A kolumbácsi legyek már ismét kezdnek grasszálni; Déván a napokban oly feltette nagy számmal jelentek meg, hogy a háziállatokban sok kárt okoztak.

Kutya paszsió. Egy svéd műkedvelő azon különös gondolatra jött, hogy kutyák által vont kocsin befogja utazni egész Európát. Az illető kutyafogaton ma egy hete már meg is érkezett Stokholmból Berlinbe; honnan hat hét alatt szándékozik ellátogatni a nagyobb városokba. A fogat 3 szürke bozontos izlandi

Jean Paul úgy vélekedik, hogy az, a ki borju is, ember is egy személyben, még sokkal boldogabb! Hagyjon nekem békét szerelmi ömlengéseivel!

Miért ne volna ezekután Cecil ellensége a szép Nellinek? Aztán az a hoailles eset nem is sikerült, sohasem tapasztaltam legesekélyebb hidegséget, de zavart sem Nelliben?

Azonban a gyanu gyorsan fogamzik az emberi szívből, én is ember voltam! Midőn hazaértem, előszedtem mademoi selles Adelaide iratait s olvasni kezdtem. Találtam leveleket, melyek a nő bukásáról legsötétebb színben szóltak, André papától. Majd keresztelő levél is kezembé jött s én megismertem rajta nevemet, melyről André papa gyakran beszélt nekem halála előtti időkből! Luciel Ed mond... igen az én voltam, s André papa csak utódoz nélkülözése miatt nevezett saját vezetéknevére a „poiteos” nevet már megszoktam.

Csaknem felkiáltottam. Minden világos lett előttem. Izgatottan olvastam végig Adelaide naplóját... úgy éreztem magam, kivel az egész világ forog... Szívem összeszorult, homlokomon vörtek gyöngyözött... huszonhat éves koromban tudtam meg azt, hogy André ur nem atyám...

(Folytatása köv.)

erős faj állatból áll, melyek lábai hosszszak mint az agáré. Hamburgban 3 tarlék kutyája és több ahhoz való kocsija is van, ha utközben véletlen baleset érne.

Kö-munka és közlekedésügyi miniszternek királyi ő felsége Ordódy Pál országgy. képviselőt nevezte ki.

A győri kivágás ügyében megindított hiv. vizsgálat kiderítette, hogy valószínűleg ez esetben tulajdonképen senkit sem lehet; az ügyész kétszer constatálta a halált, tehát köteleességében eljárt. Kozarek a kivégzést valamint a törvényszéki orvos a halál minden jeleit tapasztalva jelentette ki az élet kialsását. Hogy Takáts a kivégzés után mégis életre ébredt, annak nemcsak az volt oka, hogy kevés ideig hagyták függeni; de főleg az hogy a levétel után azonnal kocsihoz tették s sebesen hajtatta a kórházba szállították. Utközben a rázós rögön a gyorsított rohamosan erőltette tüdejébe a levegőt s készítette vérét a keringésre, a mellett Takáts rendkívül erős testalkatu is volt s nyakától illetve légzőszerveinek teljes elzárásától daganatok tartották vissza a kötelet.

Heti hírek.

A sárréti takarékpénztár ügyvédévé — Habókay J. visszalépése folytán — Fényes Géza köz- és váltó ügyvéd lett a választmány által közelebb elválasztva.

A Magyar-Francia biztosító részvénytársaság részben az alapítók által arésztvények elhelyezésénél eredményezett nyereségből, részint a szervezési költségek fedezésére, részint pedig tartalék tőke alkotása végett újabban egy millió frankot tőkésített készpénzben; mely tartalék tőke a társaság két nagy ingatlanba fekteti be. Ekképp most a társaság oly tartaléktőke felet rendelkezik már is, minővel a legtöbb évtizedek óta fennálló hasonló társaság nem bír.

Régészeti kirándulás van kilátásban a közeli napokban vidékünkön. A gáborjányi földvárhoz és Zsákára Grf. Rhedey G urhoz, ki szívességét nyilvánítja, hogy nemrég magával Erdélyből hozott nevezetes ősrégi családi okmánytárát készséggel átfolgja engedni kutatásul a tudomány embereinek. E végből Nygs Dr. Rómer Flóris F. ur is megkerestett már, kinek kijövetele ifj. Bölönyi Sándor orsz. képviselő és ifj. Gyálókay Lajos urak társaságában reménybe helyezve van. Hozza isten őket mielőbb vendégszerető tárt karjainkba!

Májusi szerenádok Mióta Kürty Sándor jól szervezett népzene-kara nálunk megtelepedett, — a tavasz — május első reggelén egész zenekarával rendszeres kellemes meglepetésben szokta részesíteni műszete barátait. Így a tegnapi éjjeli zenehangjai is eszünkbe juttatták a bájos virágillat és vig madárdal hónapjának megérkezését, — míg a másnapi jó kívánatok meggyőztek a barna fiuk igazi ragaszkodásáról.

Sárréti tudósítások szerint eddigél a vetések állása lehetőleg kielégítő. A téli fagy az őszi vetéseknek mit sem ártott, — csak a márcziusi kemény idő, melyet meleg előzött meg, a roszban tett egy kevés kárt. A tavaszi vetések pedig most már az eső után rendre kelhetnek. A tengeri is elvettették.

Kossuth „Iratam az emigrációból” cz. művére lapunk mai számában közzé tett megrendelési felhívásra figyelmessétejük olvasóinkat. E nagyszabású és történelmi becsű munka, — mely egyszerre jelenik meg most magyar, német, angol és olasz nyelven, — megszerzése rendkívül meg van könnyítve azért, hogy 35 kros füzetekben is megrendelhető; mi által a kevésbé vagy nosztályhoz tartozó közönségnek is hozzáférhetővé tesszük nagy hazánkra emlékiratait. Kiadó hivatalkunk még elfogad megrendeléseket, csak kérjük azokat mielőbb megtenni, hogy a szétküldésben a késedelem miatt akadály ne merüljön fel.

Rendet körünk. Mindenki emlékeztetjük azon nyaranta városunk utcáin tapasztalt kellemetlen anomáliára: hogy bár az előjáróság részéről minden évben házanként szokott meghagyatni: miszerint minden háztulajdonos kötelemének ösmerje a háza előtt elvonuló s az esővíz levezetésére szolgáló utcaírákokat tavasszal kitisztítani; mégis sokan nem akarván e meghagyásnak engedelmeskedni, e miatt a többek közt épen a város fő-utcáin több helyt megreked az összegyűlt esővíz s posványá fejlődve ürhetlen büszel árasztja el a levegőt. Úgy a jó izlés valamint a közegészségügy nevében ismételt felhívjuk előjáróságunkat e visszaélés elhárítására s kérjük szorítsa, ha kell, érzékeny büntetéssel is a köteleesség mulasztókat; hogy

elvégre rendet tartván, megmentessék városunk a járványt terjesztő s csak undort keltő posványoktól, s lakosság pedig az azokból főképp a nyári forró napok alatt felszálló egészségtelen kigőzölgek élvezetétől. — Több főutcazi polgár.

Uj zenemű. Táborcszky és Parschnál megjelent Budapesten. Két kedvelt dal: 1. Nézelek nézelek, de hiába nézelek. 2. Megy a gőzös Kanizsára; én ekhangra zongora kísérettel (vagy zongorára külön) alkalmazta Huber Sándor. Ára 60 kr.

A kolumbácsi legyek megyénkben is mutatkoznak. Nevezetesen, mint a Sz. g írja, Vaskóh vidékén már több községben nagy mennyiségben jelentek meg. Csipésük folytán már eddig is sok jószág elhullott és megbetegült. Az alispánhoz emiatt sürgős jelentés küldetett.

USABNOK.

A bojtár...

Bojtár vagyok, juhász bojtár
Szép Szilágymegyében:
Nincsen szebb hely a megyémmél
E föld kerekésége...
Völgye bőven terem buzát,
Van bora, gyümölcse,
S szép leánya, csaplárnéja:
A ki a bort poharadba töltse...

Künn lakom én zugó erdő
Virágos aljába,
Itt pilhen meg forró délben
Gazd' urammak nyája.
Alkonyatra itt vár engem
Számadóm leánya,
Hét megyének, hét országnak
A világnak legszebbik virága!

Bodri kutyám betereli
Akolba a nyáját
És én addig leteritem
Szép czifra subámat...
Rául Erzszi megpihenni
Mellé ülök én is!
Megőlelem s ő megcsókol
Bárha kicsit, ha egy cseppet félis...

A holdvilág szint' ugy kaczag
Le a fényes égről...
— Tán irigyli boldogságát
A bojtár legénytől?
Tanyában a vén számadó
Alszik, semmi buja!
Hogy leánya engem szeret
Szegény öreg! — biz isten nem tudja.

BOÉR MIKLÓS,

Röppentyük.

Szegény világtalan koldus vagyok, —
kérek egy kis alamizsnát.
De ha ön vak, hogyan találta ide az utat?
Hát csak ugy vaktában kérem alásan.

Ohó! ott jön az én sógorom!
Hol?
Ott ni, ki a szamaron ül, mint én.

Papa! mik ezek a csodás hosszú nyakú állatok itt ebben a roppant nagy kertészen?
— Hát azok kis fiam zsiraffok.
— S miért van ily szörnyű hosszú nyakuk?
— No, azért, hogy annak a magas kerítésnek tetején kiláthassanak.

Ki volt itt te Janos?
Hát kérem alásan a tens mérnök ur.
Józan volt e?
Bizony azt épen nem tudom, mert hát még nem láttam milyen szok' lenni akkor.

Papa! Miért van ezen a házon egy festett csizma kiakasztva?
— Azért fiam, mert ott csizmadia lakik a ki csizmákat csinál.
— Hát ott a másik épületen mért lóg egy hosszú póznára kiltzve az a nagy kulcs?
— Mert ott meg lakatos lakik, a ki kulcsokat is készít.
— Hm! Hát papa! miért nem szokás az iskola felé is felakasztani egy gyermekét?

Közgazdaszat.

Piaci árak.

— B.-Ujfalu, április 29 én, —

Tiszta buza	—	—	—	III.	8 frt 80 kr.
Kétszeres	—	—	—	—	7 frt 50 kr.
Rozs	—	—	—	—	6 frt 60 kr.
Árpa	—	—	—	—	3 frt 80 kr.
Kukoricza	—	—	—	—	4 frt — kr.
Zab	—	—	—	—	3 frt — kr.
Köles	—	—	—	—	4 frt 10 kr.
Burgonya	—	—	—	—	3 frt 60 kr.
Száz Klg. szalonna	—	—	—	—	60 frt — kr.
Egy Klg. szalonna	—	—	—	—	60 kr.
Egy Klg. disznóhús	—	—	—	—	48 kr.
Egy Klg. marhahús	—	—	—	—	36 kr.
Egy Klg. juhús	—	—	—	—	—
Száz Klg. só	—	—	—	—	11 frt 20 kr.
Egy Klg. só	—	—	—	—	12 kr.
Egy liter szesz 36 fokú	—	—	—	—	50 kr.
Egy liter köleskása	—	—	—	—	14 kr.
Egy liter borsó	—	—	—	—	12 kr.
Egy liter lencse	—	—	—	—	14 kr.
Egy liter paszuly	—	—	—	—	10 kr.
Férfi saját kenyeren	—	—	—	—	60 kr.
gazda kenyeren	—	—	—	—	40 kr.
Nő saját kenyeren	—	—	—	—	40 kr.
gazda kenyeren	—	—	—	—	30 kr.
Gyermek saját kenyeren	—	—	—	—	30 kr.
gazda kenyeren	—	—	—	—	15 kr.

A kis sorsjáték húzásai.

Bécs aprill 24-én	82, 18, 65, 64, 70.
Grác „	21, 88, 10, 72, 55.
Temesvár „	10, 46, 8, 53, 50.

Felelős szerkesztő és kiadó tulajdonos:
VASS JENŐ.

Főnyeremény	Szerencse	Az állam
400,000 mark.	ajánlat!	álta
		biztosítva.

Meghívás a Hamburg szabad állam által biztosított és számos előnyös

nyerő játszmaikkal

biró
nagy pénz kisorsolásra
mely alkalommal

8 millió és 300,000 marknak

biztosan nyernie kell.
Ezen előnyös lotto-nyeremények, melyek tervszerűleg összesen csak 87500 sorsjegy játszik következőleg vannak megállapítva:

A legnagyobb nyeremény 400,000 mark.

Jutal.	250,000 m	6 Nyer.	4000 m.
1 Nyer.	150,000 „	68 „	3000 „
1 „	100,000 „	214 „	2000 „
1 „	60,000 „	10 „	1500 „
1 „	50,000 „	2 „	1200 „
2 „	40,000 „	531 „	1000 „
2 „	30,000 „	673 „	500 „
5 „	25,000 „	950 „	300 „
2 „	20,000 „	65 „	200 „
12 „	15,000 „	100 „	150 „
1 „	12,000 „	25150 „	138 „
24 „	10,000 „	2100 „	124 „
4 „	8,000 „	70 „	100 „
3 „	6,000 „	7300 nyer.	94 u. 67 m.
52 „	5,000 „	7850 „	40 u. 20 m.

és mindezen nyeremények rövid néhány hónap alatt 7 osztályba osztva teljesen kifizetnek.

Az első házás már hivatalosan meg van állapítva, melyre:

Egy egész eredeti sorsjegy csak 3frt 50 kr.

„ fél „	„	„	1 frt 75 „
„ negyed „	„	„	88 kba

kerül.
Ezen eredeti sorsjegyek, melyek államilag biztosították (s nem tiltott igérvények) a kettő összegnek bérmentes megküldése után a legtovább vidékekre is pontosan megküldetnek.

Minden résztvevő kap tőlem még az eredeti sorsjegy mellé egy az állami czimrel ellátott eredeti játéktervet ingyen; a húzás után pedig minden figyelmeztetés nélkül megküldöm az eredeti húzási laistromot is.

A nyeremények kifizetése és megküldése szinte közvetlen általam fog történni s pedig a legpontosabban azonnal és a legszigorubb titoktartás mellett.

Megrendelések akár postai utalvány vagy ajánlott levél útján történhetnek. Kéretnek tehát már a legközelebb

f. évi május 12 én

megejtendő húzásra egyenesen és teljes bizalommal Id. HEKSCHER SAMUEL, Bank- és váltóüzletéhez fordulni. XVII-800. 2-3. Hamburgban.

E
Egész
Fél é
a
Egy
I-ső
II-ik
Csu
Egy

Fura e
ság; mid
eszmék s
teikeiből
melyek az
Egy-eg
dogmatika
fel az uja
lönösnél-k
melyek az
gondot a
foglalkozt
kákától a
nak halad

Az ujk
szinre to
égő petár
lamar a
át s izg
emberesl

Igy a z
jabban m
mita sz
productál
dolkozás
gyorsaság
zsidó ellen
lálni czélj

Tény, l
s nem kis e
a hazában
miszerint a
egy 50 fi
Magyarors

Ezen m
s különös
inductiv tá
megtörésér
hirlapi czif
esetre sem
fontos acti
ugy látszik
ország em
van irányo
kerülend na
nyen lehet
dalmi áta
alapját.

Nem aka
A „S
Miért szük

Ij. GO

S anyam
az eltaszít
meke vagy
Három na
bámból, ug
szen megbé
kis pipereb
azon Adela
vén leányi
most? Mos
köaeledni, o
Poitiers orv
mund, a tör
orvos, ki ol
egyébb mint
Egész éjet
hogy anyám
szeretni tar
szabad! Árg
rán át iránt
doltam a ké
játóli elüzés
a napló oly
Szegény a